

REGIONE BASILICATA

Errata Corrige - Ordinanza del Presidente della Giunta Regionale n. 11 del 25 marzo 2020.

Avviso di rettifica - Nell'Ordinanza del Presidente della Giunta Regionale n. 11 del 25/03/2020 ad oggetto: "Ulteriori misure urgenti per la prevenzione e gestione dell'emergenza epidemiologica da COVID-19. Ordinanza ai sensi dell'articolo 32, comma 3, della legge 23 dicembre 1978, n. 833. Ulteriori disposizioni in materia di Trasporto pubblico locale, pubblicata sul B.U.R. Speciale n. 26 del 25/03/2020, va sostituito l'art. 1 alla voce "(Modifiche al! 'ordinanza del Presidente della Regione Basilicata del 16 marzo 2020, n. 5)" con (Modifiche all'ordinanza del Presidente della Regione Basilicata del 16 marzo 2020, n. 6) e "1 . All' articolo 1, comma 1 , dell'ordinanza del Presidente della Regione Basilicata del 15 marzo 2020, n. 5, le parole: "fino al 25 marzo 2020" sono sostituite dalle seguenti: "fino al 3 aprile 2020" con "1 .All' articolo 1, comma 1 , dell'ordinanza del Presidente della Regione Basilicata del 16 marzo 2020, n. 6, le parole: "fino al 25 marzo 2020" sono sostituite dalle seguenti: "fino al 3 aprile 2020".